

联大发言少提核计划 发布会上再表态

内贾德：伊朗有能力保卫核设施

据新华社电 伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德26日上午亮相联合国大会，发表演讲。他猛批现有国际秩序，却没有过多提及伊朗核计划、叙利亚危机等热门议题。在同日举行的新闻发布会上，内贾德表示，德黑兰有能力挫败任何企图破坏伊朗核设施的阴谋。

提议国际新秩序

内贾德当天着装如常，深色西装配浅色衬衫，不系领带。他演讲内容宽泛，从往年在联大提及的质疑“9·11”恐怖袭击到“霸权政策”，从世界旧秩序到新秩序。

他指认世界强国就军备竞赛采取双重标准，“军备竞赛以及霸权力量用核武器和大规模杀伤性武器恐吓(他人)已变得常见……未开化的犹太复国主义者持续威胁会对我们伟大国家采取军事行动，正是这一痛苦现实的明显例证”。

内贾德通常用“犹太复国主义者”代指以色列。和前几天发言相比，内贾德在联大上抨击以色列的言论还略显“温和”。他在24日抵达纽约会见记者时称，以色列在中东没有容身之地，终将被“消灭”。

他谴责当前“压迫性世界秩序……贫穷被强加给某些国家。强国或用欺骗或诉诸武力来实现野心和目标”。他说，伊朗信守和平，“拥有全球视角，欢迎任何旨在带来和推动和平的努力”。

内贾德认为，世界需要一个基于公正、没有强权的新秩序，“在公平、正义的秩序下，所有人平等，没有双重标准”。

愿同美国进行对话

针对各方高度关注的伊朗核问题，内

贾德在联大发言时并没有做过多阐述，但是在同一天举行的新闻发布会上回应了这一问题。

内贾德说，伊朗有能力“避免或挫败”企图破坏伊朗核设施的阴谋，但是愿意在这个问题上和美国展开对话。“我们准备进行对话，寻求解决问题”，艾哈迈迪-内贾德说，“我们和美国人民从来都没有什么问题。”

美国总统贝拉克·奥巴马25日在联大发言称，美国将采取一切必要措施阻止伊朗获得核武器，华盛顿认为通过外交手段解决伊核问题“时间并非无限”。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡的态度则更加强硬，他要求为伊核问题设置“红线”，一旦伊朗逾越“红线”就将遭到军事打击，但是这一方案遭到美国政府拒绝。

发言再遭美以抵制

这是内贾德第八次站在联合国大会演讲台上，同时也是本届总统任期内最后一次。他定于明年6月结束任期。

美国驻联合国代表团发言人埃琳·佩尔顿当天在内贾德演讲前宣布，美方抵制这一演讲。

“过去几天，我们看到内贾德先生再次利用他的联合国之行，不提伊朗民众的合法愿望，而是滔滔不绝地谈论一些偏执理论和令人厌恶的诽谤以色列。”

往年，美国、以色列和欧洲代表或缺席或退席，抗议这名强硬派伊朗总统演讲。今年，美国，以色列代表再次缺席；英国、法国和德国代表则全场聆听。



普京不许在中东煽动暴力

据新华社电 俄罗斯总统普京近日表示，支持在解决中东与北非问题时以国际法为最高准则，并称不允许为了政权更迭在“热点地区”煽动暴力。

普京在接受外国大使递交国书的仪式上表示：“在当今世界没有国际法的支持是无法开展事务的。试图以单方面或某些集团性的共识偷换联合国章程普遍原则，甚至绕过联合国章程采用武力的做法，众所周知，是无法得逞的。”

普京表示：“为了政权更迭煽动各种形式暴力延续的做法只会令局势走入死胡同，导致暴力催生暴力。”

塔利班“赦免”巴基斯坦部长

据新华社电 巴基斯坦塔利班26日说，已经把一名巴基斯坦部长从追杀名单中除名，理由是这名部长先前悬赏杀死毁伊斯兰教先知的美制影片制作人。

巴基斯坦铁道部长比洛尔22日悬赏10万美元追杀影片制作人纳克拉·巴塞利·纳克拉。按美联社的说法，纳克拉及其家人本月早些时候已经离开位于美国加利福尼亚州塞里托斯的住所，并将此处房屋出售。这家人迄今去向不明。

塔利班发言人伊赫萨努拉·伊赫桑通过电话告诉记者：“我们已完全原谅他(比洛尔)并把他的名字从我们袭击名单中划掉。”

联大太无聊? 希拉里涂鸦

联合国大会正在召开，各国高官集中在一起讨论国际性大事，包括叙利亚危机、全球安全问题等。不过，即使是如此重要的议题，也无法确保与会者在会议期间一直集中注意力。美国国务卿希拉里·克林顿就在开小差时被抓了现行。

据报道，有记者在会场上拍到了希拉里开小差的镜头。会议进行时，希拉里拿着蓝色圆珠笔在自己的讲话稿上不停地写着，但她其实并不是在修改讲稿，而是涂鸦了好几个几何图形。

合肥百货大楼
— 百姓名品中心 —

SALE

双节最强音 惠江淮

活动日期 9月28日-10月7日

穿着类 **满200减120** ... **满600元加送60元通用券**
50元百货、家电通用券+10元超市券

“双节”大礼等你拿

购物赠报 9/30-10/3 购穿着类累计现金满1000元，赠2013年全年报卡一份
超额不多赠，数量有限。

百大会员阳澄湖品蟹之旅 苏州园林 水乡周庄 寒山寺 阳澄湖双人二日游

银友双节喜刷刷

中国建设银行 (9/30-10/7) 中国工商银行 (9/30-10/3) 招商银行 (10/1-10/3)

买黄金 到百大
★百大黄金每克优惠30元，10.4--10.7日以旧换新工费减半；
★钻石满500减180.玉器满1000减300；
★化妆品 满300减60

买家电 到百大 找张洪
★预交定金100元抵500元；部分家电满额赠礼
★冰洗部分8折；彩电、空调部分8.5折...

注：购穿着类商品满额赠等级礼品

本广告由百大集团营运中心营销部发布，少量特例品除外详情见店堂公告或WWW.HFBDJT.COM 全国统一客服热线：400-88-00417 (8:30-17:30) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdjt